

## SUBIECTE ORIENTATIVE

### Codul de conduită etică și profesională al personalului din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slatina aprobat prin Decizia managerului Spitalului Județean de Urgență Slatina nr.26772/16.09.2021

1. Ce reprezintă ”**etica**”, în înțelesul prezentului Cod de conduită etică și profesională al personalului din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slatina aprobat prin Decizia managerului Spitalului Județean de Urgență Slatina nr. 26772/16.09.2021.

Răspuns: Lit.C-Termenii și Expresii, pct.1

**Etica**- reprezintă acele principii morale și deontologice de care ținem cont în luarea deciziilor. Ele ne ajută să decidem dacă acțiunile și comportamentele noastre sunt bune sau greșite. Regulile eticii ne ajută să acționăm conform unor standarde înalte și cu integritate.

2. Ce reprezintă ” **interes personal**”, în înțelesul prezentului Cod de conduită etică și profesională al personalului din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slatina aprobat prin Decizia managerului Spitalului Județean de Urgență Slatina nr. 26772/16.09.2021.

Răspuns: Lit.C-Termenii și Expresii, pct.5

**Interes personal**- orice avantaj material sau de altă natură, urmărit ori obținut, în mod direct sau indirect, pentru sine sau pentru alții, de către personalul din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slatina, prin folosirea reputației, influenței, facilităților relațiilor, informațiilor la care au acces, ca urmare a exercitării atribuțiilor funcției;

3. Descrieți principiul general privind **impartialitate, nediscriminare și independența**, conform prevederilor Codului de conduită etică și profesională al personalului din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slatina aprobat prin Decizia managerului Spitalului Județean de Urgență Slatina nr. 26772/16.09.2021.

Răspuns: lit.B – Principii generale , pct 4

**Impartialitate, nediscriminare și independența**- principiul conform căruia personalul din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slatina este obligat să aibă o atitudine obiectivă, neutră față de orice interes politic, economic, religios sau de altă natură, în exercitarea atribuțiilor funcției;

4. Descrieți principiul general privind libertatea gândirii și a exprimării, conform prevederilor Codului de conduită etică și profesională al personalului din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slatina aprobat prin Decizia managerului Spitalului Județean de Urgență Slatina nr. 26772/16.09.2021.

Răspuns: lit.B – Principii generale , pct.6

**Libertatea gândirii și a exprimării**- principiul conform căruia personalul din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slatina poate să-și exprime și să-și fundamenteze opiniile, cu respectarea ordinii de drept și a bunelor moravuri;

5. Descrieți principiul general privind **cinstea și corectitudinea**, conform prevederilor Codului de conduită etică și profesională al personalului din cadrul Spitalului Județean

de Urgență Slatina aprobat prin Decizia managerului Spitalului Județean de Urgență Slatina nr. 26772/16.09.2021.

Răspuns: lit.B – Principii generale , pct.7

**Cinstea si corectitudinea-** principiu conform caruia, in exercitarea functiei si in indeplinirea atributiilor de serviciu, personalul din cadrul Spitalului Judetean de Urgenta trebuie sa fie de buna-credinta.